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主 査 井 田 周 作 主 任 浜 端 快
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（ ）午前 １１時３８分 開会

〇臨時委員長（佐々木 肇） ただいまから使用済燃料中間貯蔵施設に関する

調査検討特別委員会を開会いたします。

ただいまの出席委員は22人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。選任の方法については、いかがお諮り

いたしますか、委員の皆様にお伺いをいたします。住吉年広委員。

〇委員（住吉年広） 臨時委員長継続でお願いします。

〇臨時委員長（佐々木 肇） ほかにありませんか。

（ なし」の声あり）「

（ ） 、〇臨時委員長 佐々木 肇 ただいま臨時委員長を指名推選する発言があり

よって私が続けて委員長の職を執り行いたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、私が委員長に

当選いたしました。

それでは、委員長就任に当たりまして、私から一言ご挨拶申し上げます。

（21番 佐々木 肇委員登壇）

〇委員（佐々木 肇） ただいま委員の皆様方からご推挙をいただきまして、

特別委員長を拝命させていただきました。

前回の任期の際には、本特別委員会の副委員長として、現むつ市議会議長

であります冨岡幸夫前特別委員長をお支えする立場で、平成12年より続くむ

つ市の宿願であります使用済燃料中間貯蔵施設の稼動に向けた諸課題につい

て、理事者はもちろんのこと、事業関係者とも議論を重ねてまいりました。

この中において、むつ市使用済燃料税の制定、法定外普通税新設に係る総

務大臣同意を得ることができ、一定の区切りとも言うべく局面は迎えたもの

の、むつ市議会第257回定例会での本特別委員会中間報告のとおり、本市を

取り巻く中間貯蔵事業の進捗については、いまだ決着を見たところではあり

ません。

今後も安全協定の締結や使用済燃料の受入れ、そして事業の開始と、段階

に応じてこれまで同様皆様と議論を重ね、よりよい未来をつくるべく、私の

これまでの知見を生かしながら、委員会の運営に尽力してまいりたいと考え

ておりますので、委員各位のご協力をよろしくお願い申し上げまして、就任

の挨拶とさせていただきます。ありがとうございます。

〇委員長（佐々木 肇） これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推薦により行うこととし
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委員長から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につい

ては指名推薦とし、委員長から指名することに決定いたしました。

佐々木隆徳委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、佐々木隆徳委員が

副委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました佐々木隆徳委員からご挨拶をお願いい

たします。

（18番 佐々木隆徳委員登壇）

〇委員（佐々木隆徳） ただいま副委員長に指名いただきました佐々木隆徳で

す。

ようやくＲＦＳ、そしてまたそれを取り巻く環境が一歩ずつ前進してきた

ものと思っております。安全性の確認はもちろんのこと、早期稼動を願いつ

つ、委員長を補佐し、取り組んでまいりたいと思いますので、皆様方のご指

導をよろしくお願いいたしまして挨拶といたします。

〇委員長（佐々木 肇） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影並びにエフ

エムアジュール放送の件でありますが、本特別委員会は一般の傍聴を認める

とともに、むつ市政記者会及び市民連携課職員に写真撮影等を許可し、エフ

エムアジュール放送をお願いすることとしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） それでは、ご異議がないようでありますので、その

ようにさせていただきます。

最後に、次回の審査についてでありますが、これまでの本特別委員会での

調査に引き続き、前回審査となる９月８日以降における当委員会が所管する

事項について、経過と現状について報告を受けることとしてよろしいのでは

ないかと思いますが、このほか審査の内容及び開催日など、ご意見がありま

したらご発言願います。

（ なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） 特に発言がありませんので、適切な時期、内容によ

り、審査するということで正副委員長にご一任いただき、決定次第、委員の

皆様に通知することといたします。これにご異議ありませんか。
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（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、そのように決定い

たしました。

お諮りいたします。使用済燃料中間貯蔵施設に関する調査検討特別委員会

組織会は、これで散会したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、組織会はこれで散

会いたします。ありがとうございました。

（午前１１時４８分 閉会）
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上 記 の と お り 相 違 あ り ま せ ん 。

使用済燃料中間貯蔵施設に関する調査検討特別委員会

委 員 長 佐々木 肇
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